



گذشتہ دنوں معروف قلم کار اور نامور اديب جناب محترم ملک عبدالرشید عراقی حفظہ اللہ جامعہ سلفیہ تشریف لائے اور دونوں ادارہ جامعہ میزبانی کا شرف بخشا۔ اسی دوران بہت سے طلبہ نے ان سے اجتماعی و انفرادی مجلسیں کیں اور تحریر و تصنیف کے متعلق ان سے رہنمائی لی۔ اسی دوران انہوں نے 29 اپریل 2009ء کو طلباء جامعہ سے خطاب کرتے ہوئے فرمایا کہ آپ خوش قسمت ہیں کہ اللہ تعالیٰ نے آپ کو اپنے دین حنیف کی خدمت کے لئے چنا ہے اور حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی لائی ہوئی شریعت کی خدمت کے لئے آپ اپنے آپ کو وقف کر چکے ہیں۔ نیز انہوں نے فرمایا کہ خدمت حدیث میں اہل حدیث کا کردار ہمیشہ نمایاں رہا ہے۔ پھر انہوں نے شاہ ولی اللہ دہلوی رحمۃ اللہ علیہ کے خاندان کا تذکرہ کرتے ہوئے بتایا کہ جب سید میاں نذیر حسین محدث دہلوی رحمۃ اللہ علیہ شاہ محمد اسحاق رحمۃ اللہ علیہ کی مسند تدریس کے وارث بنے تو انہوں نے کس طرح حدیث رسول صلی اللہ علیہ وسلم کی اشاعت و ترویج کی کوشش کی اور لوگ دور دراز سے ان کے حلقہ درس میں شریک ہونے لگے۔ نیز اس کے بعد علماء اہل حدیث نے جو حدیث نبوی صلی اللہ علیہ وسلم کی خدمت کی اس کا انہوں نے اجمالی تذکرہ فرمایا۔ اس موقع پر پرنسپل جامعہ چوہدری محمد بلوچین ظفر نے طلبہ سے معزز مہمانوں کا تعارف کرایا اور جامعہ آمد پر ان کا شکریہ ادا کیا۔

جامعہ سلفیہ کا اعزاز

قادانیوں کی بروہتی سازشیں لمحہ فکریہ ہیں۔ محبوب اللہ جان

عقیدہ ختم نبوت کا تختہ تمام مسلمانوں کا فرض ہے وفاتی وزیر مملکت برائے مذہبی و اقلیتی امور وفاقی وزیر مملکت برائے مذہبی و اقلیتی امور محبوب اللہ جان ایڈووکیٹ نے تحریک تحفظ ختم نبوت تحمیل بڑا قولہ کے زیر اہتمام مقابلہ مضمون نویسی بعنوان "دنیا بھر میں توہین رسالت ﷺ کے واقعات میں تسلسل اور ہماری ذمہ داریاں" کے حوالے سے فی ایم اے ہال میں منعقدہ ایک تقریب تقسیم انعامات میں شرکاء سے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ قادیانیوں کو اقلیت قرار دینے کا سہرا پاکستان سینٹرز پارٹی کے ہائی ڈیولفمنٹل مینٹو کے سر ہے انہوں نے کہا کہ عقیدہ ختم نبوت دین کی اساس ہے اس کا تحفظ تمام مسلمانوں کا فرض ہے جبکہ قادیانیوں کی بروہتی ہوئی سازشیں اس وقت لمحہ فکریہ ہیں انہوں نے کہا کہ ختم نبوت کے تحفظ کے لئے تن من و دھن قربان کر دینا باعث سعادت ہے تقریب میں مہمان خصوصی محبوب اللہ جان نے جامعہ سلفیہ کے ہونہار طالب علم محمد عارف مجید کو مقابلہ میں پہلی پوزیشن حاصل کرنے پر عمرہ کا ٹکٹ دیا نیز اس موقع پر جامعہ سلفیہ کے طالب علم شاہد انور نے حوصلہ افزائی کا انعام حاصل کیا منعقدہ تقریب سے نائب ایڈیٹر کبیر کبیر جمیٹ اہل حدیث پاکستان کے مولانا محمد یوسف انور پروفیسر بلوچین ظفر مولانا حافظ عثمان شاکر سکندر حیات ذکی مولانا ساجد فاروقی حافظ سجاد احمد مدنی اسد اللہ ساتی نے بھی خطاب کیا تقریب میں جمیٹ کے سینئر رہنما حبیب اللہ عطار میاں محمد خالد نے خصوصی طور پر شرکت کی۔ اساتذہ انتظامیہ خصوصاً شیخ الجامعہ حافظ عبدالعزیز علوی و پرنسپل جامعہ چوہدری محمد بلوچین ظفر نے طلباء ان والدین اور اساتذہ کو اس کامیابی پر مبارکباد دی اور مزید ترقی کے لئے دعا فرمائی۔